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 Exploitation de la vidéo  Les colocataires

A.	Parce qu’ils ont été invités. 

B.	Parce qu’ils vont habiter en colocation. 

C.	Parce qu’ils doivent étudier ensemble. 

1	 	Pourquoi	ces	trois	étudiants	se	rencontrent-ils	dans	cet	appartement	?

A.	Parce qu’il est malade. 

B.	Parce qu’il s’est trompé dans la recette et donc cela ne marche pas. 

C.	Parce qu’il ne sait pas le faire, normalement c’est sa mère qui prépare les crêpes. 

4	 	Pourquoi	Paul	n’arrive	pas	très	bien	à	faire	sauter	les	crêpes	?

A.	Pour faire connaissance. 

B.	Parce qu’ils ne connaissent pas de restaurant.  

C.	Parce qu’il reste beaucoup de nourriture dans le réfrigérateur et qu’il faut la manger rapidement. 

3	 	Pourquoi	ont-ils	décidé	de	manger	ensemble	le	premier	soir	?

A.	Française. 

B.	Suisse. 

C.	Belge.  

2	 	Quelle	est	la	nationalité	de	Chloé	?

Résumé	:	
Chloé, Paul et Julien vont faire une collocation. Ils se rencontrent pour la première fois et décident  
de dîner ensemble. 

Objectif	:
-	Exprimer une opinion.

Réponds aux questions en t’aidant de la vidéo.

Activités	:

Pixel 3 –  Activités vidéo – © CLE International, 2011 Les	colocataires

09038766_FichesVideo.indd   143 29/08/12   10:27


